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SICILIJA-Novembar 
   
   

SICILIJA-avionom 

 (sa transferom do Budimpešte) 

 14.11/19.11.2016 

  

  dan – 14.11.2016  Beograd – Nova Pazova-Budimpesta-Katanija  Polazak u kasnim vecernjim 
casovima, transfer do aerodroma u Budimpesti. 

  

   dan - 15.11.2016  Budimpesta – Katanija Let iz Budimpeste za Kataniju u 07:00h sletanje na aerodrom u 
Kataniji u 09:05h . Obilazak Katanije. Panoramsko razgledanje grada poznatog po crnom vulkanskom 
kamenu sa Etne: Katedrala Sv. Agate, fontana sionceta, spomenik Beliniju, Univerzitetski trg. Nakon 
obilaska smestaj u hotel. Slobodno vreme .Noćenje. 

  

  

  dan – 16.11.2016: Katanija – Etna- Taormina- Sicilijanska sela 

Dorucak. Odlazak fakultativno na Etnu, Taorminu i obilazak sicilijanskih sela. Obilazak Etne, najvećeg i 
jedinog živog vulkana u Evropi sa preko 350 ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. Mogućnost odlaska 
fakultativno žičarom na visinu od 3.000m do kratera koji je poslednji put bio aktivan 2001. godine. Zatim 
odlazak u Taorminu i obilazak jednog od najlepšeg letovališta na Siciliji. Nakon obilaska Taormine izlet do 
tipičnih sicilijanskih sela Forza d’ Agro i Savoka u kojima je sniman legendarni film “Kum”. Obilazak 
katedrale Sv. Lucije na čijem je ulazu snimana poznata scena venčanja. Kratak odmor uz espresso u baru 
“Viteli”, u kojem je Al Paćino snimio scenu prosidbe.Povratak u hotel. Nocenje. 



  

  

  dan – 17.11.2016 Katanija – Palermo - Monreale 

Doručak. Fakultativno odlazak u Palermo. Razgledanje: Trgovi “Quattro Canti” i “Pratoria”, pozorišta 
Garibaldi i Masimo, Normanska palata… Kraća vožnja, fakultativno, u slikovito mesto Monreale. 
Razgledanje Katedrale iz XII veka, čuvene po vizantijskim mozaicima. Povratak u večernjim satima u 
hotel . Noćenje. 

  

  dan – 18.11.2016 Katanija - Sirakuza Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Fakultativno odlazak do Sirakuze.Poseta 
većem broju znamenitosti, pre svih onih antičkih, gde se često ne može tačno razlučiti šta je starogrčko, a 
šta starorimsko: Apolonov hram, kasnije pretvaran u vizantijsku crkvu i džamiju, Aretuzina fontana, čije ime 
se vezuje za grčku nimfu, Antičko pozorište, Rimski amfiteatar, Hram Zevsa. Nastavak posete građevinama 
iz nekoliko prethodnih vekova: Gradska katedrala iz 13. veka, građevina na ostacima starogrčkog hrama 
boginje Atine iz 5. veka p. n. e., Crkva svete Lucije van zidova, iz 16. veka, nekadašnja vizantijska crkva sa 
katakobama, Crkva svetog Pavla, iz 18. veka, Crkva svetog Hristofora, iz 14. veka, Manijakesov zamak, iz 
13. veka, Arheološki muzej, veći broj palata, mahom iz 18. veka. Povratak u hotel . Nocenje. 

  

 dan – 19.11.2016  Katanija- Budimpesta- Beograd 

Doručak. Napustanje hotela . Transfer do aerodroma. Let Katanija- Budimpesta u 09:45h  sletanje u 
Budimpestu u 11:55h. Transfer iz Budimpeste do Beograda.Dolazak u kasnim vecernjim casovima. 

  

CENA ARANŽMANA: 169 eura + avionska karta (trenutno oko 
8.000 dinara) 

  
  Uslovi plaćanja: Uplata 49 eura + avionska karta odmah prilikom rezervacije, ostatak na 

tri mesecne rate zaključno sa decembrom 2016. godine.(placanje u dinarskoj 
protivvrednosti po visem prodajnom kursu Addiko Banke na dan uplate) 

    

Let je organizovan komapnijom Wizzair iz Budimpeste do Katanije (Sicilija) 

U slučaju otkaza aranžmana od strane putnika, primenjuju se tarife otkaza koje propisuje avio kompanija! 

Doplate na avio letu  (prtljag, osiguranje, prioritetno ukrcavanje,  posebna mesta u avionu ili klasa), plaćaju se prilikom rezervacije. 

Doplate za prtljag 

Vrsta i veličina prtljaga Prilikom rezervacije Naknadno 



  

  

Fakultativni izleti su organizovani u saradnji organizatora i inopartnera. 

Napominjemo da su cene promenjljive (!) , i zavise od brojnog stanja, radnog/neradnog dana itd. Uključuju usluge organizacije 
inopartnera, angažovanje prevoza, vodiča, ulaznica. 

  

Aranžman obuhvata: 

  

  Smeštaj u hotelu 3* u Kataniji na bazi 4 nocenja sa doruckom 

  Smeštaj u ½ i ½ + 1 sobama. 

  Usluge turističkog vodiča tokom putovanja 

  Agencijske usluge 

  

  

  

  

Aranžman ne obuhvata: 

 transfer  Beograd- Nova Pazova-Budimpesta (povratna karta) 35 eur 

 transfer aerodrom-hotel (jedan pravac) 11 eura 

       *Fakultativne programe: 

  Izlet Etna (bez žičare) – Taormina- Sicilijanska sela 35 eura 

  Celodnevni izlet Palermo i Monreale 40 eura. 

  Sirakuza 20 eura 

  Ulaznice za individualne posete muzejima. 

Mali kabinski prtljag (42x32x25)  BESPLATNO - 

Veliki kabinski prtljag (56x45x25) do 10kg 29€ 39€ 

Veliki prtljag do 23 kg 69€ 79€ 



  Međunarodno zdravstveno osiguranje. 

  

  

INFORMACIJE U VEZI AVIOPREVOZA: 

           Avioprevoz je organizovan kompanijom Wizzair iz Budimpeste do Katanije,( Sicilija). U cenu je uračunata avio karta, i 
jedan komadručnog prtljaga (42x32x25cm, koji može da stane ispod aviosedišta). 

           Putnici mogu izvršiti doplatu za još jedan komad prtljaga po tarifnom cenovniku aviokompanije . U kabinskom, ručnom prtljagu, 
nije moguće nositi tečnost, metalne predmete i slično, a detaljne uslove možete dobiti od agencije organizatora ili na web sajtu 
aviokompanije www.wizzair.com 

  

  

Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 prijavljenih putnika I usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo 
otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Moguće je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika 

uz doplatu ili spajanja sa drugom agencijom. 

  

 


